

На сегодняшний день существует множество производителей смазочных материалов для транспорта, оборудования, узлов и агрегатов. И ещё большее число различных брендов представлены на отечественном и зарубежном рынках.

Мы предлагаем Вам ознакомиться Вам с основными производителями:

76 LUBRICANTS

ConocoPhillips Company

Торговая марка 76 LUBRICANTS принадлежит компании ConocoPhillips, крупному американскому поставщику смазочных материалов. Компания образовалась в 2002 году в результате слияния Phillips Petroleum Company с Conoco Inc. Ассортимент производимой продукции охватывает сектора от масел и смазок для легковых автомобилей и грузовиков до смазочных материалов для промышленного оборудования. Кроме того, компания делает акцент на экологичности производства, что, помимо внедрения стандартов безопасности и качества на предприятиях, обусловило появление линейки продуктов на основе регенерированного отработанного масла.



ADDINOL Lube Oil GmbH

Немецкий концерн ADDINOL Lube Oil GmbH - профессионалы в области смазочных материалов с 1936 года. ADDINOL разрабатывает и производит высокоэффективные смазочные материалы нового поколения. Это и моторные масла, удовлетворяющие высочайшим требованиям современных двигателей, и новейшие смазочные материалы промышленного назначения. Научноисследовательская деятельность и прикладная техника неотъемлемо связаны друг с другом и являются одной из ключевых концепций ADDINOL Lube Oil GmbH. Перед тем как поступить в продажу, каждый продукт проходит обширные исследования в соответствии с жесточайшими требованиями нормативной документации. Все это стало возможным благодаря тесному сотрудничеству ADDINOL с техническими институтами, консультантами и техническими службами различных промышленных предприятий. Смазочные материалы ADDINOL отвечают высочайшим требованиям. Впечатляющее количество лицензий ведущих фирмизготовителей автомобилей и комплектного оборудования (Original Equipment Manufacturer, OEM) и множество довольных клиентов во всем мире говорят в пользу исключительного качества «made in Germany». Сегодня масла и смазки ADDINOL используются немецкой железной дорогой, почтовым ведомством, федеральными вооруженными силами и **ADWA**

Grupa ADWA SA

Группа компаний «ADWA» - «Grupa ADWA SA» (Польша) - включает несколько предприятий. Основными направлениями деятельности компании являются: производство тары и упаковки, средств бытовой и автомобильной химии, автомобильных и промышленных масел под торговой маркой ADWA. Предприятие в



разные годы изготавливало тару и упаковку, оказывало услуги по фасовке продукции для многих ведущих мировых и польских фирм, работающих на европейском рынке автомобильных масел и автокосметики. На всех предприятиях компании внедрена система контроля качества ISO 9001. Этим достигается гарантировано высокое европейское качество за абсолютно доступную цену. Обладая самым современным оборудованием и технологиями производства, предприятие изготавливает упаковку для компании Grupa LOTOS SA.

Проведя мониторинг рынка Евросоюза и стран бывшего СССР, в 2004 г. с целью более успешной

конкуренции предприятия различных направлений производства объединились в группу компаний ADWA -

Grupa ADWA SA. Сегодня Grupa ADWA SA – горизонтально и вертикально интегрированная компания,

имеющая собственные мощности по производству тары и упаковки; производящая переработку сырья вплоть до выпуска конечного продукта – автомобильных и технических масел и смазок, средств бытовой и автомобильной химии; собственную систему дистрибьюционных компаний в четырех странах Европы. С целью активного продвижения своей продукции компанией созданы собственные (или с долевым участием) дистрибьюционные компании в Польше, Беларуси, Литве, Украине

AGIP ENI S.p.A.

Agip (Azienda Generale Italiana Petroli) – коммерческий бренд группы Eni S.p.A., итальянской нефтегазовой компании, работающей по полному циклу, включая исследования и разработку формул, добычу, транспортировку и переработку нефти и газа. Штаб квартира нах одится в Риме, Италия.



Вся история деятельности по нефтепереработке и продаже продуктов нефтепереработки, начиная с

основания AGIP в 1926 году, была отмечена успешным решением поставленных задач и реализацией

проектов, казавшихся поначалу невыполнимыми.

Компания ENI (Ente Nazionale Idrocarburi) была основана в 1953 году, ее первым президентом стал Энрико

Маттеи. В 90е годы ENI становится открытой акционерной компанией. В 2001 году компания Agip Petroli

окончательно интегрируется с Eni S.p.A. и становится Дивизионом Нефтепереработки и Продаж (Eni S.p.A.

Division Refining and Marketing). Деятельность по продаже смазочных материалов и специальных жидкостей под брендом Agip компания Eni S.p.A. ведет более чем в 70 страна х мира.

Высокое качество масел, производимых фирмой на своих предприятиях в Европе, подтверждается

многолетним сотрудничеством Agip Petroli с ведущими командами в гонках «Формула 1». Уже тридцать лет

логотип с «шестиногой собакой» можно увидеть на всех европейских этапах этой гонки. Смазочные

материалы Agip имеют одобрения ведущих производителей легковой и грузовой техники и промышленного оборудования.

От мотоциклетных двигателей до новейших агрегатов спортивных автомобилей, от мощных дизельных

грузовиков до сельскохозяйственной техники, от двигателей для производства электроэнергии до гигантских

силовых агрегатов морских судов и не только, всегда существует свой продукт AGIP, способный обеспечить

высокое качество, долгий срок службы, полное удовлетворение пользователя и соблюдение требований к

сохранению окружающей среды.

Клиенты компании ENI S.p.A. могут выбрать необходимый продукт из около 650 наименований,

произведенный по новейшим мировым технологиям (моторные и трансмиссионные масла, специальные

продукты, масла для морских судов) и широкого диапазона промышленного оборудования (гидравлических



систем, промышленных редукторов, оборудования металлургического производства, и т.д).

ALPET Altinbas Holding

Смазочные материалы ALPET производятся транснациональной Корпорацией Altinbas в городе Измир (Турция) с 2005 года. Это современное производство оснащено оборудованием с использованием последних технологий в изготовлении автомобильных масел и других технических жидкостей широкого назначения. Смазочные материалы ALPET полностью отвечают самым жестким требованиям API, ACEA и ведущих мировых производителей автомобилей и машиностроителей. В ассортименте широко представлены моторные масла для карбюраторных и дизельных двигателей легковых и грузовых автомобилей, трансмиссионные, промышленные и судовые масла, разнообразные смазки.

ALPINE MITAN Mineralol GmbH

Под торговой маркой Alpine производится продукция высокого качества – масла, тормозные жидкости, антифризы, – которая отвечает всем современным требованиям к качеству автомобильных масел, а также экологическим стандартам Евросоюза. Высокое качество продуктов Alpine определяется рекомендациями Европейских производителей автомобилей и множеством лабораторных испытаний на всех этапах производства. Продукты торговой марки Alpine изготовляются из высококачественного сырья. MITAN Mineralol GmbH является производителем торговой марки Alpine,



история компании начинается с 1985 года.
За все годы существования стратегия производства компании выстраивалась на постоянном соответствии масел и других производимых ею продуктов сверхновым экологическим и качественным характеристикам и стандартам согласно постоянно ужесточающимся требованиям Европейского Союза. Подтверждением правильно выбранной стратегии компании является тот факт, что с каждым годом экспорт производимой продукции увеличивается, и на сегодняшний день годовой оборот компании составляет 270 млн. евро.

ARAL

Aral

Немецкий нефтеперерабатывающий концерн Aral основан в 1898 г. Aral – один из лидеров нефтеперерабатывающего рынка Германии с годовым оборотом свыше 10 млрд. евро и широким спектром деятельности: сеть автозаправочных станций; смазочные материалы; магазины при A3C; обслуживание по карточкам Aral Card; оптовая торговля топливом; деятельность за пределами Германии (сеть A3C и экспорт смазочных материалов); исследовательская работа, охрана окружающей среды... Разработкой и производством смазочных материалов фирма занимается с 1929 г. Фирма обеспечивает полный производственный цикл от разработки новых продуктов до сервис а при продаже.

ARECA

Durand Production

Французское предприятие Durand Production, основанное в



1986 году и находящееся на севере Франции, в промышленной зоне города Арн (Harnes), специализируется на производстве высококачественных смазочных материалов в самом широком ассортименте, а также эксплуатационных жидкостей: моторные и трансмиссионные масла для грузовых и легковых автомобилей; масла и смазки для строительной и сельхозтехники, морских и речных судов; компрессорные и гидравлические масла; охлаждающие, тормозные и другие экплуатационные жидкости. Поставщиками базовых масел и присадок для производства являются ExxonMobil, BPCastrol, Shell, Total, Chevron, Ethyl, Lubrizol. «Дюран Продюксьон» является лидером во Франции по производству смазочных материалов и эксплуатационных жидкостей под марками дистрибьюторов. На их долю приходится 70% выпускаемой продукции. Маркетинговая политика компании «Дюран Продюксьон» не предполагает широкомасштабных и дорогостоящих рекламных акций и направлена на получение прибыли не за счет высоких наценок, а путем увеличения оборота компании.

Компания «Дюран Продюксьон» имеет сертификат системы качества ISO 9001-2000, выданный BVQI,

оснащена самым современным оборудованием для производства смазочных материалов и

эксплуатационных жидкостей, имеет собственную современную лабораторию, постоянно контролирующую

качество базовых продуктов и выпускаемой продукции.

ARECA - собственная торговая марка Durand Production. Под этой торговой маркой компания предлагает

полный ассортимент выпускаемой продукции. Вся продукция выпускается в соответствии с европейскими

нормами ACEA, ATIEL, CEC, ATC, регламентирующими процессы производства смазочных материалов и

требования к их качеству. Автомобильные масла ARECA рекомендованы к применению ведущими

европейскими производителями автомобилей Mercedes-Benz, Volkswagen, Volvo, MAN, Renault и другими.

Моторные масла ARECA сертифицированы в Украине.



Около 25% выпускаемой продукции компания «Дюран Продюксьон» поставляет за пределы Европейского Союза в страны Восточной Европы, Азии и в Африку – традиционный рынок экспорта французских предприятий. География продаж насчитывает более 30 стран.

BIZOL

Bita Trading GmbH

BIZOL - это один из самых молодых брендов на рынке смазочных материалов и автохимии. Этот международный проект - одна из торговых марок немецкой компании Bita Trading GmbH. Продукция торговой марки BI-ZOL начала разрабатываться в 1998 году. При работе над техническими характеристиками продукции компания учла опыт мировых производителей смазочных материалов и тенденции развития потребительского рынка. Первая продукция торговой марки BIZOL поступила на рынки стран СНГ в 1999 г. Основополагающие принципы работы компании: безупречное качество продукции BIZOL; быстрая и оптимальная реакция на изменения рынка, гибкость принимаемых решений, долгосрочное планирование, индивидуальная работа с клиентами. Компания предлагаем своим партнерам во всех странах мира тщательно подобранную программу продуктов: моторных, трансмиссионных, индустриальных и прочих масел, смазок и автохимии. Производство этих продуктов сертифицировано по DIN EN ISO 9001:2000 и DIN EN ISO 14001, что гарантирует соответствие самым современным уровням качества. Смазочные материалы, а также присадки марки BIZOL производятся исключительно только в Германии. Благодаря жесткому контролю продукты имеют постоянный уровень высокого качества



BLOCK SCHMIERSTOFF

Block Schmierstoff GmbH

Завод по производству смазочных материалов BLOCK SCHMIERSTOFF GMBH расположен в г. Геештахт, Германия. Предприятие выпускает широкий спектр традиционных смазочных материалов.

BP Lubricants

ВР является одной из крупнейших энергетических компаний мира с присутствием в более чем 100 странах. Основные направления ее деятельности - разведка и добыча сырой нефти и природного газа; нефтепереработка, продажа и транспортировка нефтепродуктов; продажа газа и энергетика. Бизнес ВР по альтернативным источникам энергии включает разработку возобновляемых источников энергии, таких как солнечная энергия и энергия ветра, а также неуглеродные виды топлива, такие как водород. Нынешняя рыночная капитализация компании составляет порядка 200 миллиардов долларов США, в ней заняты свыше 100 тысяч человек во всем мире. ВР обладает свыше 26 тыс. современных сервисных станций и реализует до 400 тыс. тонн нефтепродуктов в день. Подразделение BP Lubricants, которое занимается производством и маркетингом смазочных материалов, является одним из лучших экспертов в своей области. Еще в 1954 году, BP Lubricants первым представил на рынке всесезонное масло для двигателей BP Visco Static, которое произвело революцию в автомобильном бизнесе. В 1970 году компания ВР получила Королевский Индустриальный Приз в Великобритании за разработку специальных смазочных материалов для ультразвуковых самолетов и создания процесса



селективной гидрогенизации перегонки топлива. В 1981 году компания представила на рынок моторное масло с использованием технологии ВР гидрокрекинга (НС) – первый продукт с высокими показателями экономии топлива на то время. Специалисты компании ВР были пионерами в разработке первого биоразлагаемого масла для двухтактных двигателей. В ассортименте сегодня – более 500 наименований продукции.

CASTROL

BP group

В 1899 в Англии Чарльз Вейкфилд (Charles Wakefield) основал маленькую компанию по производству смазочных материалов. Спустя десять лет он создал технологию, которая произвела настоящую революцию в первой половине XX века - впервые смешав минеральное масло с касторовым, он получил уникальный продукт, который назвал Castrol. С этого момента началось стремительное развитие марки Castrol. Сегодня Castrol является признанным мировым лидером в области разработки смазочных материалов последнего поколения. Смазочные материалы Castrol поставляются компанией более чем в 130 стран, и через локальных дистрибьюторов - в остальные регионы. Основной фокус приходится на автомобильные масла, в особенности на потребительский сегмент. В то же время бренд имеет сильное присутствие на таких бизнесрынках, как парки коммерческих автомобилей, морской транспорт и специализированные индустриальные сегменты. Уже более 100 лет Castrol постоянно подтверждает свое технологическое лидерство, что выражается в большом количестве открытий, сделанных специалистами компании. Например, при использовании Castrol



автомобили устанавливали мировой рекорд скорости на земле 22 раза. Новое поколение моторных масел Castrol EDGE объединяет в себе новейшие технологии защиты двигателя с улучшенными рабочими характеристиками. В маслах Castrol Magnatec используется уникальная молекулярная технология Intelligent Molecules.

В 2000 году компания Castrol, имеющая свыше 150 дочерних компаний и работающая в 55 странах, вошла в состав корпорации ВР. В Украине Castrol представлен с 1992 года.

CHAMPION

Wolf Oil Corporation

Свою историю торговая марка ведет с 1955 года, когда в Антверпене была создана фирма Champion, занявшаяся производством и продажей масел. После 21 года успешной работы было осуществлено изменение в структуре фирмы, таким образом, в 1976 году возникла компания Wolf Oil Corporation. Производство отвечает современным требованиям, сертифицировано по ISO 9002. Смазочные материалы Wolf Oil Corporation имеет допуски к применению большинства ведущих автопроизводителей.

CHEVRON

Chevron Global Lubricants

Корпорация Chevron основана в 1879 году в городе Пико-Каньон, Калифорния. В 2001 году поглотила компанию Texaco, получив наименование ChevronTexaco. В 2005 году вернулась к прежнему наименованию. В 2004 году компании исполнилось 125 лет. Она успешно



работает в 180 странах мира. Всего штат сотрудников насчитывает 47 тысяч человек. Сегодня она функционирует во всех направлениях мировой нефтегазовой промышленности. Марка CHEVRON - знаменитый бренд на американском рынке, который входит в пятерку качественных масел премиумкласса. Компания специализируется на профессиональной разработке масляных продуктов для грузовой техники и промышленности. Большинство продуктов производится на основе гидрокрекинга с жестким соблюдением всех требований американского и европейского рынка автомототехники, сельхозтехники и промышленного оборудования. Многие продукты запатентованы и производятся только в Америке, среди которых грузовое масло DELO 400 в 2001, 2006 годах занимало первое место на международных выставках масляных продуктов. Осенью 2004 года после разъединения компании «ТНКТексако» было основано ООО «ШевронТексако Лубри кантс Украина». Это предприятие со 100% иностранным капиталом было создано для централизованного контроля продвижения брендов Chevron и Техасо на территории Украины. Компания является эксклюзивным официальным импортером продукции. Поставки осуществляются с заводов, расположенных в Бельгии и США.

COMMA

Comma Oil & Chemicals Ltd

Компания Comma Oil & Chemicals Ltd была основана в 1965 году в Великобритании. Она производит десятки наименований высококачественных моторных, трансмиссионных и прочих масел и более 200 наименований химической продукции. Фактически Comma обладает полным спектром эксплуатационных жидкостей,



применяющихся на мировом автомобильном рынке. Тару для масел на заводе изготавливают самостоятельно, что позволяет быстро реагировать на запросы клиентов. Процесс добавки присадок на производстве контролируется компьютером. Практически все масла Comma имеют высшие классы качества по АРІ и АСЕА и одобрение ведущих мировых производителей. Comma имеет международный сертификат качества производства ISO 9002. Поскольку Сотта - английское предприятие, то вся производимая продукция изготавливается исключительно на основе сырой высококачественной нефти - в отличие от производителей других стран, которые по экологическому законодательству обязаны добавлять в масло, регенерированное отработанное масло. Вся линия продукции Сотта произведена самостоятельно на собственном заводе, что дает возможность контролировать ее компоненты на каждом этапе изготовления и гарантировать потребителю высочайшее качество продукции.

CYCLON

CYCLON HELLAS S.A.

Фирма Cyclon Hellas S.A. была основана в 1981 году одновременно со строительством завода для производства смазочных материалов, построенного точно в соответствии с рекомендациями и под руководством К. Т. І. Netherlands Institute Francais du Petrole (І.F.Р). Завод полностью автоматизирован, на огромном предприятием работает всего 162 специалиста. Сусlon Hellas S.A. признана во всем мире одной из самых передовых компаний, имеющей оптимально организованное производство смазочных материалов. Внушительный список составляют международные компании, доверяющие Cyclon Hellas S.A. производить для них



полный ассортимент продукции. Cyclon Hellas S.A. гордится тем, что она является единственным заводом в Греции, который способен производить базовое масло "Bright Stock", имеющее высокую вязкость, необходимую для производства специальной продукции.

В области разработок Cyclon Hellas S.A. активно участвует в научных исследованиях, которые выполняются в контексте проектов Европейского Сообщества и на национальном уровне, при тесном взаимодействии с наиболее известными греческими и зарубежными институтами и компаниями. Продукция CYCLON имеет гарантированное качество, что подтверждается следующим: присуждением сертификата ISO 9002 (производство и продажа смазочных материалов); высокой оценкой смазочных материалов American Petroleum Institute (API) и Армии США (U.S.Military).

DELPHI

Wolf Oil Corporation

Delphi Corporation является крупнейшим в мире поставщиком различных автомобильных компонентов, систем и модулей. Созданная в начале XX века, компания до 1999 года являлась подразделением концерна General Motors. Комплектующие фирмы Delphi поставляются почти всем ведущим производителям автомобилей в Европе, США и Азии. На всем мировом вторичном рынке продукция марки Delphi ценится за качество, надежность и долговечность. Смазочные масла Delphi обладают высокими эксплуатационными характеристиками, выпускаются на минеральной, полусинтетической и полностью синтетической основе для двигателей, трансмиссий, коробок передач и двухтактных двигателей. Эксплуатационные свойства продуктов удовлетворяют самым жестким требованиям



стандартов и спецификациям ведущих автопроизводителей.

ELF

Total Lubrifiants

История группы ELF была начата после Второй мировой войны, когда правительством Франции было принято решении о создании поисковоразведывательных компаний для разведывания источников нефти и газа по всему миру и нефтеперерабатывающих заводов. Приобретя в конце 60х две французские компании с их нефтеперерабатывающими предприятиями, широкой сетью розничной торговли, в 1976 г., после реорганизации структуры предприятия, была учреждена материнская компания группы ELF - Societe Nacionale ELF Aquitane. В 1999 состоялось объединение трех компаний: Total, Fina и ELF, и образовался один из крупнейших в мире концернов TotalFinaElf. Сегодня концерн имеет новое имя - Total, новый логотип и новый девиз: Trademark of energy. Total - транснациональная нефтегазовая компания, действующая в более чем в 100 странах мира на пяти континентах. Компания осуществляет полный производственный цикл от добычи нефти и газа на принадлежащих ей месторождениях до получения конечных продуктов переработки (смазочных материалов, химических продуктов). Сегодня приоритетное направление компании - разработка наиболее экологически чистых видов горючего и топливосберегающих смазочных материалов.

ENEOS

MICHANG OIL IND., NIPPON OIL CORP.

Корпорация Nippon Oil является крупнейшей нефтяной компанией Японии. Она была основана 1 апреля 1999 года путем слияния двух гипергигантов японской индустрии -Nippon OIL и Mitsubishi Oil. Количество работающих в компании составляет 13 628 человек. NIPPON OIL CORPORAITION стала официальным спонсором и поставщиком моторных и трансмиссионных масел для команд BAR HONDA и JORDAN в соревнованиях FORMULA 1. В 2003 г. на ралли ПарижДакар корпорация выставила два автомобиля Mitsubishi Pajero Evolution и в составе знаменитой английской команды Ralli-Art в седьмой раз стала чемпионом мира, в 2004 г. - заняла второе место. В автомобилях использовалось серийное масло ENEOS Motor Oil ProRacing 0W40. Сегодня NIPPON OIL CORPORAITION - крупнейшая нефтяная компания Японии. За период с 1999 по 2003 гг. компания открыла в Японии 14 тыс. автозаправочных комплексов, на которых производится не только реализация топлива, но и реализация и замена масел ENEOS. Общая доля бренда ENEOS на японском

рынке смазочных материалов составляет 80%. По данным журнала «FPRTUNE GLOBAL 500», компания

NIPPON OIL CORPO-RAITION в 2006 году заняла: 11 место в Японии среди всех японских компаний, 1 место

среди нефтяных компаний Японии, 19 место среди мировых нефтя нных компаний.

Автомобильные масла ENEOS производятся на крупнейшем нефтеперерабатывающем заводе компании MICHANG OIL INDUSTRIAL (Ю.Корея) по лицензии NIPPON OIL CORPORATION (Япония). Компания MICHANG вот уже на протяжении сорока лет занимает ведущее место на рынке нефтепродуктов и является гигантом нефтеперерабатывающей промышленности стран Азиатско-Тихоокеанского региона.

ERG

ERG Petroli SpA

ERG - ведущая независимая итальянская промышленная группа, с 1938 г. работающая в области добычи и переработки нефти, продажи нефтепродуктов, а также в производстве и продаже электроэнергии. ERG владеет одним из крупных современных нефтеперерабатывающих комплексов в Европе, расположенном в Priolo Gargallo (Сиракузы), что позволило группе ERG стать крупнейшим в Италии экспортером нефтепродуктов, главным образом, бензина и дизельного топлива. Также ERG поставляет свою продукцию, другим нефтекомпаниям. Производство на заводе ISAB Sud Refinery соответствует стандарту ISO 14001.

Система сбыта в Италии основана на более чем 2000 заправочносервисных станциях, что составляет приблизительно 7% рынка Италии. ERG Petroli также продает автомобильные масла, бензин, дизель, мазут, битум, сжиженный нефтяной газ на внутреннем и европейском рынках.

Продукция компании: моторные, сельскохозяйственные, индустриальные масла, смазки, антифризы, тормозные жидкости. С 1996 производство сертифицировано по ISO 9002, а позднее – по ISO 9001:2000.

ESSO

ExxonMobil Petroleum & Chemical

Свою историю компания Esso (в США известна под именем Exxon) отсчитывает с 1870 г., когда Джон Д. Рокфеллер основал компанию Standard Oil. Начиная с 1950 г. филиалы компании в других странах получили название Es-so, по имени марки бензина высшего качества «S.O.» («Standard Oil»). В 1972 г. Standard была переименована в Exxon, созвучное с именем Esso. С начала 90х



годов компания развила широкую дилерскую сеть в странах бывшего СССР и на сегодняшний день масла Esso является одной из самых популярных марок масел на рынке СНГ. Масла Esso отвечают самым высоким мировым стандартам качества API, ACEA и требованиям производителей MercedesBenz, Toyota, Volvo, BMW, Audi, Volkswagen, Ford и др. В 1996 году Esso была одной из первых компаний, которая предоставила свои масла для испытаний и получения допуска «АвтоВАЗ». В 1998 году Exxon и Mobil подписали соглашение, согласно которому они объединились в новую компанию, названную корпорацией ExxonMobil. Это слияние позволило ExxonMobil стать ведущей глобальной компанией в мировой экономике и промышленности.

EUROL Eurol BV

Eurol BV - голландский производитель и поставщик высококачественных смазочных материалов и химической продукции. Профессионалы и частные потребители успешно используют продукцию EUROL уже более 30ти лет. Основные направления деятельности компании сосредоточены в сфере автомобилестроения, мотоспорта и велоспорта, сельского хозяйства, промышленности и морского транспорта. Благодаря высоким технологиям и широкой инновационной деятельности Eurol BV занимает позиции лидера среди независимых производителей смазочных материалов в Голландии. Самая современная лаборатория Eurol BV разрабатывает смазочные материалы нового поколения в тесном сотрудничестве с производителями автомобилей и промышленного оборудования. Получено официальное признание ведущих мировых производителей двигателей и агрегатов трансмиссий.

EUROLUB

Hunold Schmierstoffe GmbH

История масел EUROLUB берет свое начало в 1928 г, когда фирма Hunold начала торговлю маслами на территории Германии. В 1992 г была завершена полная модернизация производства. Современные масла и автохимия EUROLUB сертифицированы по стандартам ISO 9001:2000 и имеют допуски ведущих автопроизводителей. Продукция EUROLUB представлена в ТесDос и ТесCom.

FANFARO / Фанфаро

Fanfaro GmbH

Фирма Fanfaro GmbH с момента образования в 1993 году направила свои усилия на развитие торговых отношений со странами СНГ. На данный момент фирма является мощным международным предприятием, работающим во многих странах мира.

«FANFARO» SCT Lubricants - одна из крупнейших современных производственных площадок на территории современной Европы, по производству масел и смазочных материалов различного назначения.

Компания SCT является держателем марок MANNOL, Pemco, SCT, Estocada, SCT-Filter, CHAMPION, WOLF PROFILINE.

Компания основана под нужды немецкой автомобильной промышленности, под требования крупнейших моторостроителей Европы, отвечает стандартам ISO 9001 международной системе

качества, что гарантирует стабильное высокое качество выпускаемых продуктов.

Линейка продукции Fanfaro разнообразна, включает в себя масла моторные дизельные, бензиновые и газовые, трансмиссионные, гидравлические, турбинные, трансформаторные; по типу: минеральные, полусинтетические и синтетические. Охлаждающие жидкости Антифриз и Тосол.

Применение: мотоциклы, легковые и грузовые автомобили, автобусы, седельные тягачи, карьерная техника, тракторная и сельхозтехника, экскаваторы, бульдозера, железнодорожный транспорт, буровое и иное оборудование, промышленность.

Допуски (одобрения): Volvo, Man, BMW, Opel, Nissan, Mitsubishi, Susuki, Toyota, Honda, Kia, VW, Daewoo, MTU, Cummins, Renault, Mack, Scania, Komatsu, Catarpiller, Allison и ряда других мировых производителей.

Рекомендовано для гидравлических систем следующих производителей: VICKERS, GEROTER, GRESEN, HPM, DENISON, CESSNA, HYDRECO, WORTHINGTON и т.д.

FINA

Total Lubrifiants

Смазочные материалы Fina начинают свою историю с 20х годов прошлого века. Своим основанием обязаны бельгийской финансовой компании Petrofina и Американской нефтяной компании Pure Oil. Fina Lubricants – это одна из самых крупных и известных европейских компаний по производству и продажам смазочных материалов. В настоящее время является подразделением крупнейшего нефтегазового концерна Total, занимающего 4е место в мире по основным показателям: производство, резервы, мощности переработки, объем продаж продуктов переработки нефти. На сегодняшний день смазочные материалы FINA



производятся на заводе в г. Эртвельде (Бедьгия), который оснащен самым современным оборудованием для глубокой переработки нефти. Большое значение уделяется постоянной модернизации предприятия для обеспечения наивысшего уровня качества производимой продукции.

В 1992-98 годах Fina являлась эксклюзивным партнером BMW по маслам и спортивным программам. Масла Fina отвечают самым высоки мировым стандартам качества API, ACEA и имеют допуски BMW, Daimler Chrysler,

Volvo, VW, Porsche, MAN, MACK и др. В 1998 г. Fina Lubricants получила сертификат соответствия стандарту EAQ94 категории А. Этот стандарт предъявляет к качеству производства значительно более высокие требования, чем известные стандарты ISO 9000, ISO 9001, ISO 9002.

FOSSER

Duran Lubricants & Chemicals GmbH

Масла торговой марки Fosser отвечают всем современным требованиям к качеству автомобильных масел, а также экологическим стандартам Евросоюза. Концепция Fosser базируется на двух принципиальных аспектах. Вопервых, Fosser в качественном отношении остается исключительно европейской маркой, продукция которой не только полностью соответствует мировым стандартам, но в новейших своих разработках стремится превзойти эти требования. Создатели торговой марки Fosser поставили перед собой цель - произвести продукт с учетом особенностей разных стран, потенциальных клиентов, таких как разнообразие климатических условий, состояние автопарка, надежная работа двигателя. Вовторых, стратегия Fosser - это постоянное динамичное развитие. В этих тезисах отражаются не только



эксплуатационные качества торговой марки Fosser, не только ее стремительное продвижение на рынке сбыта, в этих словах заключен спортивный стиль жизни, объединяющий активных, решительных и успешных людей. Именно поэтому спорт стал главным рекламным образом т орговой марки Fosser.

Производителем торговой марки Fosser является немецкая компания Duran Lubricants & Chemicals GmbH.
Для создания торговой марки Fosser компания производитель особое внимание обратила на сверхсовременные технологии, развитие маркетинговых коммуникаций и изобретательности. Первый класс масла под этой торговой маркой и его высокое качество гарантируется множеством испытаний, проведенных в Европейских лабораториях, а также тщательным контролем качества как конечной, так и промежуточной продукции. Сырьевая база отвечает всем требованиям по качеству. Философией компании есть три вещи: надежность, тщательность и гибкость.

FUCHS TITAN

FUCHS Europe Schmierstoffe GmbH

Немецкому концерну FUCHS, основанному в 1931 году, в настоящее время принадлежит около 20ти торговых марок смазочных материалов и свыше 40 производственных предприятий, размещенных на всех континентах земного шара. По итогам 9ти месяцев 2008 года концерн занимает 9е место в списке мировых лидеров в производстве масел и смазок, не являясь нефтедобывающим и нефтеперерабатывающим предприятием.

FUCHS специализируется исключительно на производстве масел, уделяя основное внимание научным исследовнаиям и разработкам. В этом плане FUCHS является мировым лидером. Ассортимент производимых

смазочных материалов – около 10 тысяч наименований. В Германии, по совокупной оценке, концерн занимает 1е место в рейтинге поставщиков смазочных материалов на конвейеры заводовпроизводителей легковых и грузовых автомобилей, дорожностроительной и сельскохозяйственной техники. С концерном Fuchs сотрудничают BMW, Opel, Ford, Volksvagen, Audi, MAN, Merced esBenz.

Промышленные масла и смазки составляют около 50ти процентов всей производственной программы концерна. Более 75 представительств фирмы FUCHS во всем мире создают густую сеть эффективной дистрибьюции и сервиса высокотехнологических продуктов. Ассортимент продукции FUCHS охватывает все области применения смазочных материалов. В настоящее время концерн производит свыше 9000

FUCHS Titan – моторные и трансмиссионные масла для транспортных средств и рабочих машин. Для всех видов легковых, грузовых автомобилей, автобусов, а также строительной и сельскохозяйственной техники, стационарных агрегатов. Амортизаторные масла. FUCHS Silkolene – один из ведущих брендов смазочных материалов для мототехники и мотоспорта.

Продукция под этой торговой маркой прошла многократные тестирования на гоночных трассах, каждый раз подтверждая свое соответствие максимальным требованиям к качеству масел и смазок.

GULF

Gulf Oil Nederland B.V.

наименований продукции.

Компания GULF (Голландия) основана в 1901 г, является крупным мировым производителем разных видов топлива и смазочных материалов. Производство аттестовано по стандартам ISO 9002, контроль качества



выпускаемой продукции выполняется на основе единой системы стандартов. Благодаря такому подходу,

продукты производства GULF рекомендуются самыми известными производителями (Volkswagen, DaimlerChrysler, BMW, Opel, Porsche, Ford, Volvo, Renault, Scania, MAN и т.д.). Бренд GULF широко известен в Европе и

Азии. Сегодня компания имеет большую сеть представительств и филиалов в более чем 100 странах мира и нефтеперерабатывающие заводы на пяти континентах.

GLOBAL OIL

Sun Oil Company (Belgium) N.V.

OOO «МетеорУкраина» под маркой Global Oil представляет продукцию компании Sunoco (Sun Oil Company (Belgium) N.V.).

IGOL

IGOL lubricants Group

Компания IGOL создана более 50 лет назад во Франции из 14 компаний, специализирующихся на производстве горючесмазочных материалов. В настоящее время IGOL - №1 среди независимых французских компаний по производству горючесмазочных материалов. Структура компании разработана таким образом, чтобы все ее ноухау и технологические разработки были представлены во всем мире в самые кратчайшие сроки. IGOL имеет большое количество независимых централизованных департаментов, специализирующихся в области научных исследований, маркетинга и коммерции.

IGOL сегодня - это 10 региональных представительств, 8 заводов



во Франции, 4 научноисследовательских лаборатории, 50 тыс. тонн продукции ежегодно, 550 сотрудников, около 200 торговых представительств в мире.

Продукция IGOL предназначена исключительно для профессионалов. IGOL предлагает продукцию, соответствующую всем требованиям и нормам автопроизводителя. Качество подтверждено сертификатами соответствия нормам в области исследований, разработок и производства ISO 9001 и ISO 9002. Соответствие нормам защиты окружающей среды – ISO 14000. Все моторные масла IGOL сертифицированы в Украине.

JB GERMAN OIL

JB German Oil GmbH & Co. KG

JB GERMAN OIL - немецкая компания по производству смазочных материалов, созданная известным спортсменом экстракласса, артистом на мотоцикле, каскадером и автогонщиком Юргеном Баумгартеном (Jurgen Baumgarten). Тридцать лет успехов в мотоспорте, рекордные результаты, экстремальные условия для машины и человека привели Юргена Баумгартена к идее разработать совместно с инженерами и химиками масла, которые не только отвечают высшим требованиям авто и мотоспорта, но и могут использоваться в обычных автомобилях и мотоциклах. Компания IB German Oil GmbH & Co. KG, производящая масло только в Германии, выпускает под своей торговой маркой широчайший спектр масел, смазок, различных сервисных продуктов и автокосметики для легковых автомобилей, грузовиков, снегоходов, строительных машин, мотоциклов и прочей техники. Вся продукция изготавливается с немецкой тщательностью и под контролем инженеров с соблюдением

предписаний ведущих мировых автомобилестроителей.

KUTTENKEULER

Kuttenkeuler GmbH

Компания Kuttenkeuler была создана в 1934 году, бессменно располагается в Кельне, где имеет штаб квартиру и свой завод. Вся продукция производится согласно строгим европейским правилам в соответствии с требованиями систем качества ISO 90019002 и выпускается только в Германии. Продукция Kuttenkeuler имеет допуски ведущих автопроизводителей: Mercedes, BMW, Scania, Volvo, MAN, Volkswagen, Porsche, Rover Gruppe, GM, Allison, CAT, MACK, Ford Komatsu, British Leiland, NTU, Renault, John Deere, Massey Fergusson, Salisbury, Voith, Renk, Valmet, а также поставляется для военной техники Бундесвера. Масла Kuttenkeuler прошли испытания и сертификацию

LIQUI MOLY

Liqui Moly GmbH

Фирма Liqui Moly основана в 1951 году в городе Ульм, на юге Германии. Она имеет собственный исследовательский центр, создающий в тесном сотрудничестве с Техническим университетом Берлина и фирмамипроизводителями автомобилей, новые виды продукции. Наличие своей лаборатории позволяет фирме не только вести самостоятельные разработки комплексов присадок, но и заниматься исследованиями, которые доступны не всем производителям. Особенно внимание уделяется взаимодействию присадок и готового масла с конструктивными материалами фирм-



моторостроителей, взаимодействие присадок между собой и масляной основой. Сегодня на рынке моторных масел в Германии Liqui Moly прочно удерживается в числе лидеров, а на рынке присадок и автохимии Liqui Moly – европейский лидер. Вся продукция сертифицирована

LOTOS OIL

LOTOS OIL S.A.

Grupa LOTOS S.A. – вертикально интегрированный нефтяной концерн, один из крупнейших в Польше, включает в свой состав более десятка компаний, ведущих собственную добычу и поисковые работы, управляющих работой современных производственных мощностей по переработке нефти

производительностью более 6 млн. тонн в год и укрепляющих свою сильную позицию на польском

топливном рынке благодаря сети из более чем 400 АЗС.

С 2005 г. акции компании котируются на Варшавской фондовой бирже, а сама фирма входит в группу

наиболее динамично развивающихся предприятий в Центральной и Восточной Европе.

Grupa LOTOS S.A. - это первая в Польше топливная фирма, получившая сертификат интегрированной

системы управления с учетом требований трех систем: управления качеством в соответствии со стандартом

ISO 9001, управления окружающей природной средой в соответствии со стандартом ISO 14001, управления

техникой безопасности и гигиеной труда в соответствии со станда ртом PNN18001.

Компания Lotos Oil S.A., входящая в концерн Grupa LOTOS S.A., - это ведущий польский производитель

смазочных материалов – автомобильных, промышленных масел и технических смазок. Марка Lotos

пользуются заслуженным признанием также в Украине, Беларуси, Литве, Латвии. Масла семьи Lotos имеют



одобрения и допуски признанных и известных мировых производителей автомобилей, таких как Volkswagen, Mercedes, Volvo, BMW и других. Lotos Oil производит все масла на основании самых современных технологий и в соответствии со стандартом ISO 9001. Смазочные материалы, выпускаемые Lotos Oil S.A., застрахованы с ответственностью перед третьими лицами на более чем 3 млн. долларов США. Таким образом, в случае выхода какоголибо оборудования из строя по вине масла страховая компания покрывает расходы пост радавшей стороны.

MANNOL

SCT GmbH

Компания SCT-Vertriebs GmbH поставляет широкий ассортимент моторных, трансмиссионных и индустриальных масел, автохимии, автокосметики и средств по уходу за автомобилем, дезодорирующих средств, наборов профессиональных инструментов, щеток стеклоочистителей, тормозных колодок, автомобильных свечей, лампочек и фильтров под торговыми марками MANNOL, SCT. Компания SCT-Vertriebs GmbH является представителем одного из крупнейших в Европе производителей смазочных материалов, входящего в концерн Champion Chemicals.

MEGUIN

Meguin Gmbh & Co. KG Mineraloelwerke

Компания Meguin Gmbh & Co. KG Mineraloelwerke – старейший производитель смазочных материалов в Германии. Основанная в 1847 году, на сегодняшний день она



представлена в 94 странах мира, и благодаря своему более чем 160летнему опыту в области производства масел и смазок относится к ведущим европейским поставщикам в области нефтехимии и смазочных материалов. Один из старейших производителей смазочных материалов в Германии, компания Медиіп, является приверженцем передовых технологий и разработок, производит более 2000 наименований масел и смазок, используемых во всех отраслях промышленности и в первую очередь в автотранспорте.

MIDLAND

Oel Brack AG

Торговая марка Midland является маркой смазочных материалов Premiumкласса. Масла производятся исключительно в Швейцарии компанией Oel-Brack AG. Компания производит смазочные материалы с 1859 года, с 1990 до 2004 г. – официальный производитель масел Quaker State для европейского рынка. Производимые масла поставляются на рынки Западной Европы, в Восточной Европе продукция Midland продается только в Украине компанией «Транс Ойл».

MOBIL

ExxonMobil Petroleum & Chemical

Корпорация Mobil ведет свой отсчет от компаний Vacuum oil Company, основанной в 1899 году, и Standart Oil of New York, основаной Джоном Д. Рокфеллером, которая занималась производством и сбытом различных видов топлива с 1882 г. Эти две компании слились в 1931 г., образовав So-cony Vacuum, ставшую позднее, в



1934 г. Socony Vacuum Oil Company, а в 1966 г. - Mobil Oil Corporation. В 1998 г. Exxon и Mobil подписали соглашение о слиянии и образовали компанию под названием ExxonMobil Corporation. После одобрения акционеров слияние было завершено 30 ноября 1999 г. Сегодня ExxonMobil Corp. - крупнейшая в мире нефтяная компания, производящая высококачественные моторные и индустриальные масла, бензин для автомобильной и керосин для авиационной промышленности, а также владеет нефтедобывающими платформами на суше и шельфовой зоне во многих странах мира. Отделения и представительства Exxon Mobil Corporation находятся в более чем в 200 странах и регионах по всему миру. В 2006 году Exxon Mobil Corporation возглавила рейтинг 500 наиболее влиятельных компаний в мире.

ExxonMobil Petroleum & Chemical, дочернее предприятие Exxon Mobil Corporation, является производителем моторных масел и смазочных материалов Mobil и Esso. Компания имеет длительный опыт сотрудничества с рядом ведущих мировых автопроизводителей, включая DaimlerChrysler, Porsche, Mercedes-Benz AMG, Toyota, Peugeot.

MOL

MOL LUB KFT.

Венгерский нефтегазовый концерн MOL-LUB KFT. уже известен потребителю своими автомобильными маслами и другими смазочными материалами. За восемь лет работы на украинском рынке компания зарекомендовала себя как производитель высококачественных смазочных материалов и надежный партнер. Завод MOL-LUB – один из крупнейших по производству смазочных материалов в Европе. Согласно требованиям стандарта ISO 9001:2000, на предприятии действует



тройная система контроля качества:

контроль сырья, производства и готовой продукции. Ассортимент продукции TM MOL постоянно обновляется

и на сегодняшний день насчитывает более 400 наименований для разных отраслей промышленности и

сельского хозяйства. Смазочные материалы MOL отвечают последним требованиям мировых классификаций

и одобрены ведущими автомобильными производителями, такими как BMW, VW, Porsche, Mercedes Benz,

Daimler Chrysler, MAN, Volvo, General Motors и др.

История компании MOL началась в 1889 году с покупки участка в городе Алмашфюзито (Венгрия), где в

последствии был построен нефтеперерабатывающий завод и где сейчас находится завод по производству

смазочных материалов. Компании MOL GROUP принадлежит завод по переработке нефти, который также

находится в Венгрии, в городе Комаром. Одно из подразделений концерна занимается добычей нефти на

Балканах и Каспийском море.

За свою более чем 100летнюю историю компания успела завоевать признание в Европе, а само название торговой марки стало нарицательным для обозначения безупречного качества и отличного сервиса. Завод MOL-LUB – один из крупнейших предприятий по производству смазочных материалов в Европе.

Месторасположение предприятия весьма выгодно с географической точки зрения находится в 80 км от

города Будапешт и 380 км от границы с Украиной. На заводе действует двойная система контроля качества,

согласно стандарту ISO 9001:2000: на входе - сырья, на выходе - готовой продукции. Полностью

компьютеризированная система производства (отсутствие влияния человеческого фактора на результат).

Коллекторная линия специальных складских резервуаров от базовых масел и присадочных материалов до резервуаров для гомогенизации. На территории завода работает высококлассная лаборатория WearCheck –

это система испытаний образцов отра-

ботанного масла, которая используется во всем мире.



В состав концерна MOL GROUP входят: словацкая компания по производству смазочных материалов Slov-naft, хорватская нефтегазовая компания INA, венгерская компания по производству полимеров TVK. Головной офис MOL GROUP находится в г. Будапешт, Венгрия. Компания MOL-LUB имеет представительства в Румынии, Словакии, Чехии, Сербии и Черногории, Украине. Общий штат сотрудников MOL GROUP на данный момент составляет 12 тыс. человек. Регион присутствия: Центральная и Восточная Европа. Объемы продаж: около 1000 кт/год. Присутствие на ключевых рынках: Венгрия – около 55%, лидер на рынке; Словакия – около 43%, лидер на рынке; Чешская Республика – около 5%; Румыния – около 5%.

MOTUL

MOTUL S.A.

Компания МОТUL (Франция) основана в 1853 году. Штабквартира находится в Париже. Компания располагает одним заводом (Абервилль, Франция), который производит всю без исключения продукцию ассортимента МОТUL. Наивысшие технологические достижения: 1953 год – разработка первого в мире всесезонного масла; 1966 год – разработка первого в мире полусинтетического масла; 1971 год – разработка первой в мире 100% синтетики на основе эстеров; 1984 год – разработка первого в мире энергосберегающего масла. Сейчас компания является производителем масел для профессионального мотоспорта, для автомобилей, 4тактной и 2тактной мото и водной техники, грузовых автомобилей и садовой техники.

NESTE OIL

Neste Oil

Деятельность компании Neste Oil разделяется на пять направлений: нефтепереработка, биодизельное топливо, розничная продажа нефтепродуктов, специальные продукты и судоходство. Основные виды выпускаемой продукции - бензины, дизельное топливо, печное топливо, мазут, авиационное топливо, судовой дизель, базовые масла, битумы, растворители, LPG, смазочные материалы и компоненты для производства моторного топлива. Компания Neste Oil является также одним из ведущих мировых производителей высокотехнологичных базовых масел PAO (полиальфаолефины) и EHVI (Enhanced High Viscosity Index - базовые масла со сверхвысоким индексом вязкости), зарегистрированных под торговой маркой Nexbase. Такие базовые масла являются основой современных смазочных материалов. Высококачественные смазочные материалы Neste Oil, основанные на базовых маслах Nexbase и присадках известных мировых производителей, воплощают в себе самые совершенные технологии как применительно к автомобильным, так и к промышленным маслам. Целью разработок компании Neste Oil является предоставление клиенту современного смазочного материала в сочетании с самым серьезным отношением к экологическим проблемам, в результате чего создаются уникальные продукты, которые обеспечивают наилучшую защиту от износа, продленные периоды замены масла, а также экономию топлива. Neste Oil - один из ведущих брендов смазочных материалов в Северной Европе. Смазочные материалы Neste Oil экспортируются в Польшу, Прибалтику, Россию и Украину. Смазочные материалы Neste Oil разрабатываются и испытываются в суровых северных условиях Финляндии, где температура воздуха зимой может опускаться до минус 50, а летом – повышаться до плюс 35 градусов по



Цельсию. Продукты последнего поколения ТМ Neste Oil обеспечивают продленные периоды между заменами масла, экономию топлива, защищают двигатель, сокращают затра ты на содержание автомобиля Производство смазочных материалов Neste Oil сосредоточено только на одном заводе и сертифицировано согласно международным стандартам ISO 9001, 14001 и OHSAS 18001. Это гарантирует однородность качества выпускаемых смазочных материалов.

OLYMPIA

Olympia Lube Oil FZCO

Завод по производству находится в ОАЭ. Завод тесно сотрудничает с немецкими нефтеперерабатывающими компаниями, покупая базовые масла. Торговая марка Olympia зарегистрирована в Германии и имеет сертификат TUV № 04 100 050721.

OMAN

Olie Maatschappij Anglo Nederland BV

Отап производит широкий спектр смазочных материалов и специальных продуктов. Производственная программа компании обеспечивает потребности любых видов автомобильной техники и самого современного промышленного оборудования. Производство наход ится в центральной части Нидерландов.

OMV



OMV Refining & Marketing GmbH

Продукты TM OMV и линейка масел для легковых автомобилей OMV BIXXOL - это высококлассные масла и жидкости, изготавливаемые в г. Вена, Австрия. Компания OMV Refining & Marketing GmbH входит в крупнейший нефтегазовый концерн OMV Group, имеющий собственные точки добычи и переработки сырой нефти и газа. OMV Refining & Marketing GmbH изготавливает автомобильные масла для легкового, грузового, коммерческого автопарка, сельхозтехники, строительной механизации, а также масла и смазки индустриального назначения. OMV BIXXOL - моторные масла, которые дали начало новому поколению смазочных материалов для современной автомобильной техники. Владелец торговой марки OMV BIXXOL - компания OMV Aktiengesellschaft (OMV AG) - была основана в Австрии в 1956. Являясь лидирующей нефтегазовой группой в Центральной Европе, OMV активно работает в сегменте переработке и продаж нефти (R&M) в 13 странах и владеет сбалансированными международными активами в сегменте геологоразведки и добычи (Е&Р) в 20 странах, расположенных на территории 5 основных регионов: Дунайского и Адриатического, Северной Африки, Северного моря, Среднего Востока/Каспийского региона, Австралии/Новой Зеланди и.

Запуск нового зонтичного бренда OMV BIXXOL – новое поколение среди моторных масел люкскласса для автомобилей и мотоциклов. Ассортимент продукции включает в себя синтетические масла для плавной работы двигателя с пределами вязкости SAE OW/5W-30, которые главным образом будут способствовать сокращению потребления топлива, а также моторные масла с маркировкой SAE 10W-60 для обеспечения высочайших технических мощностей, необходимых, например, в гонках. Помимо специализированных масел линейка OMV BIXXOL также предусматривает несколько универса



льных масел.

Macлa OMV BIXXOL эксклюзивно производятся в г. Вена, Австрия. OMV поставляет масла OMV BIXXOL из

Вены на рынки Центральной Европы, а также в страны Ближнего и Дальнего Востока.

При разработке моторных масел OMV BIXXOL, компания OMV существенно скорректировала формулы для автомобильных моторных масел в соответствии с новейшими техническими достижениями в мире моторных технологий. Новые моторные масла OMV характеризуются превосходной износостойкостью и непревзойденным качеством для плавной работы двигателя.

ORLEN OIL

Orlen Oil

Компания Orlen Oil образована в 1998 г. как объединение четырех ведущих польских производителей смазочных материалов. С начала своей деятельности фирма нацелена на завоевание позиции лидера на польском рынке. Orlen Oil функционирует в рамках финансовой группы Польского нефтяного концерна ORLEN S.A.

Продукция компании Orlen Oil – это высококачественные моторные масла PLATINUM; широкая гамма

моторных масел ORLEN OIL; масла для двигателей грузовых автомобилей и автобусов; масла, применяемые

в сельском хозяйстве, лесоводстве и садоводстве AGRO; масла для строительной и тяжелой техники;

промышленные масла (гидравлические, компрессорные,

трансмиссионные, закалочные); технологические

масла (эмульгируемые масла, антиадгезионные смазки, масла для обработки); пластичные смазки; рабочие

жидкости; автомобильная косметика Platinum IMPACT и химия; рас творители; базовые масла.

Учитывая динамические изменения на рынке смазочных



материалов, Orlen Oil активно сотрудничает с ведущими иностранными и польскими исследовательскими центрами в сфере разработки новой высококачественной продукции. В настоящее время компания Orlen Oil является одним из передовых производителей смазочных материалов. Это в свою очередь обязывает постоянно следить за тенденциями развития в данной области для оперативного реагирования на возникающие требования рынка, связанные, в частности, с введением в Европейском союзе очередных стандартов токсичности выхлопных газов – EURO 5.

Компания имеет Сертификат соответствия системы управления качеством стандарту ISO 9001:2000, сертификат соответствия требованиям AQAP 2110:2006 («Требования НАТО относительно обеспечения качества на этапах проектирования, работ по развитию и производства») в сфере производства и продажи химических продуктов, смазочных материалов и базовых масел, торговли химической продукцией, продуктами перегонки и нефтехимии на польском и зарубежном рынке, исследовательских работ и работ по развитию в области смазочных материалов и химических продуктов, а также проведение технических консультаций.

Наивысшее качество продукции компании Orlen Oil подтверждено рекомендациями ведущих производителей автомобилей: Mercedes-Benz, Volkswagen, Volvo, BMW, MAN, Porsche, а также промышленных машин: Flender, Denison, Siemens.

PEMCO

SCT Lubricants



Торговая марка PEMCO принадлежит производителю масел и смазывающих материалов SCT Lubricants. На сегодняшний день SCT Lubricants производит свыше 100 видов продуктов под ТМ PEMCO. Это высококачественные синтетические, полусинтетические и минеральные масла, предназначенные для авто и мототранспорта, сельскохозяйственной техники, железнодорожного транспорта, промышленности и судов. Продукция компании SCT Lubricants поставляется более чем в 40 стран мира. Масла PEMCO одобрены и рекомендованы к применению ведущими производителями техники в автомобилях большинства европейских концернов BMW, VW, VOLVO, MAN, Daimler Benz и другие.

PENNASOL

Mineralol Raffinerie Dollbergen GmbH

Продукция немецкого нефтеперерабатывающего завода Mineralol Raffinerie Dollbergen GmbH (MRD) – смазочные материалы TM PENNASOL. Завод MRD – высокотехнологичное нефтеперерабатывающее производство, находящееся в городе Долберген, недалеко от Ганновера. Продукция завода удерживает около 7% рынка автомобильных смазочных материалов Германии, примерно 25% продукции завода идет на экспорт.

Эта качественная и недорогая продукция давно пользуется популярностью не только в Германии, но и в Дании, Швеции, Голландии, Польше, Литве, Греции и других странах Европы и Азии. Важно отметить, что MRD – непосредственный производитель моторных масел. Это означает, что масла PENNASOL – не просто торговая марка, созданная под заказ на какомлибо из нефтеперерабатывающих предприятий Германии для экспорта в третьи страны, а продукт оригинального качества,



изготовленный для немецкого потребителя и известный этому потребителю уже 48 лет. Качество производства на заводе MRD подтверждено международным сертификатом ISO 9001, продукция прошла полный лабораторный и санитарногигиенический контроль в Украине, получив соответствующий сертификат соответствия. Масла PENNASOL допущены к применению ведущими мировыми производителями – MercedesBenz, BMW ,Volkswagen, GM, Ford, Porsche, Renault, Yama ha, Volvo, MAN, Scania, IVECO, Caterpillar.

PETRO-CANADA

Petro-Canada Lubricants

Рetro-Canada Lubricants – крупнейшая канадская нефтедобывающая вертикальноинтегрированная компания. В 1975 году Парламент Канады принял стратегическое решение о создании национальной нефтедобывающей компании. Petro-Canada, штабквартира которой находится в живописном канадском городе Калгари (штат Альберта), была создана для того, чтобы да ть канадскому правительству контроль над энергетическим рынком в условиях стремительного роста цен на нефть. С этой целью по распоряжению премьерминистра страны Пьера Трудо (Pierre Trudeau) были выкуплены канадские филиалы нескольких транснациональных нефтяных компаний. Компания в кратчайшие сроки завоевала доверие граждан Канады и стала лидером отрасли.

Petro-Canada успешно занимается не только газо и нефтедобычей, но и производством смазочных материалов, специальных жидкостей и смазок. Филиалы компании открыты в Европе – это Petro-Canada Europe Lubricants в Великобритании и Petro-Canada American Lubricants в Чикаго (США). География дистрибьюторской сети PetroCanada в Европе сегодня охватывает



все страны Европы и ряд стран СНГ.

Завод по производству смазочных материалов расположен в Канаде в городе Миссиссуага, штат Онтарио.

Petro-Canada производит 350 видов смазочных материалов, специальных жидкостей и консистентных

смазок, является мировым лидером по производству белых масел для фармацевтической и пищевой

промышленности, а также масел для автоматических трансмиссий. Компания имеет 25ти летний опыт

производства базовых масел по запатентованной технологии двухступенчатого гидрокрекинга и

последующей гидроизомеризации. Данная технология позволяет получать самые высокоочищенные

базовые масла в мире, с уровнем чистоты 99,9%, который недостижим при обычном производстве базовых масел.

Вся продукция подтверждена международными стандартами качества ISO 9001 и ISO 14001, которые компания получила первой в Северной Америке, а так же самым новым стандартом качества ISO/TS 16949, который пришел на смену QS 9000, который Petro-Canada получила первой в мире из числа нефтяных компаний. Продукция Petro-Canada неоднократно удостаивалась наивысших наград мирового издания Lubricants World за счет своих уникальных характеристик и свойств, значительно превосходя аналогичную продукцию конкурентов.

POLO

Lubricating Specialties Company

Lubricating Specialties Company (LSC) – один из крупнейших производителей смазочных материалов в США. Компания была создана в 1928 г. для разработки технологий и производства смазочных материалов. LSC и по сей день производит смазочные материалы для мировых лидеров



по производству масел. Lubricating Specialties Company производит масла под собственной зарегистрированной торговой маркой POLO. Смазочные материалы POLO соответствуют всем современным требованиям производителей легковых и грузовых автомобилей, классификациям и спецификациям API, SAE, ACEA, MIL, JASO, NMMA, Dexron, Mercon, а также отдельным тр ебованиям производителей двигателей и механизмов.

PRISTA OIL

Prista Oil EAD

PRISTA OIL является лидером рынков смазочных материалов стран ЮгоВосточной Европы в производстве и дистрибьюции моторных и индустриальных масел. На протяжении 13 лет существования компания построила деловые отношения с партнерами более чем в двадцати странах региона, рыночная доля в отдельных странах варьируется от 5 до 55%. Производственные мощности PRISTA OIL состоят из четырех заводов, оснащенных по последнему слову техники с использованием инновационных технологий, созданных в тесном сотрудничестве с лидирующими компаниями нефтехимической отрасли, таких, как Chevrontexaco, Valvoline, Ergon, Greenchem и др.

PROFESSIONAL HUNDERT

Schmierstoffraffinerie Salzbergen

Продукты для профессионального применения на станциях техобслуживания под торговой маркой PROFESSIONAL HUNDERT – это результат усилий суперсовременного и высокотехнологичного предприятия



Германии – рафинарии Salzbergen, уровень и авторитет которой известен далеко за пределами EC. PROFESSIONAL HUNDERT -

это современные смазочные материалы и продукты автохимии.

На сегодняшний день предприятие является самым старым во всем мире нефтеперерабатывающим заводом, который, благодаря достаточному инвестированию в течение двух последних десятилетий, считается одним из самых современных заводов своего типа. Базовое масло представляет собой основной производственный продукт. Благодаря глубокой степени очистки продукты рафинарии используются в производстве компонентов для изготовления парфюмерии и косметики. Продукция рафинарии также используется в производстве пластика и в пищевой промышленности.

При производстве базового масла возникает необходимость очистки нефти от такого сопутствующего компонента, как парафин. Парафин – это продукт, выделяемый методом депарафинизации в процессе переработки нефти, который используется более чем в 100 различных видах производств. Благодаря инновационным внедрениям в современную технологию очистки, на производственных мощностях достигается полная степень выделения парафина, чем повышается качество исходного продукта – базового масла. Переработанные на заводе дистилляты продаются как смазочноохлаждающие жидкости. Дополнительно производятся и разливаются новейшие высококачественные смазочные материалы для использования в автомобилях и промышленности.

Весь ассортимент производимых на заводе продуктов составляет более 700 наименований. Широкий ассортимент и возможность производить ограниченные объемы специализированных продуктов, является одной из сильных сторон рафинарии Зальцберген.

На сегодняшний день, благодаря высокой производительной способности и новейшим, легкорегулируемым линиям, рафинария Зальцберген успешно функционирует как один из самых больших и прибыльных заводов

по изготовлению и разливу смазочных материалов в Европе.

80

OK-Q8 AB

Шведская фирма OK-Q8 AB является частью концерна Kuwait Petroleum International. Концерн достаточно молод (основан в 1983 году), однако это не помешало ему занять лидирующее положение среди нефтеперерабатывающих компаний. Владеет компанией государство Кувейт. Все масла марки Q8 изготавливаются на заводах Западной Европы из кувейтской нефти сорта «Сакум», признанного лучшим для производства смазочных материалов. Именно качество масел позволило OK-Q8 AB стать крупнейшим поставщиком концернов VOLVO Cars International, SAAB, SCANIA.

Кувейт владеет крупнейшими в мире месторождениями парафинонафтеновых нефтей. Концерн «КУВЕЙТ Петролеум Интернейшнел» осуществляет переработку нефти на своих нефтеперерабатывающих заводах (НПЗ) в Кувейте и на двух НПЗ в Западной Европе – Europoort BV (Нидерланды) и Raffineria di Milazzo SpA (Италия). НПЗ концерна являются передовыми предприятиями, где постоянно внедряются самые современные технологии и процессы (в частности, процессы глубокого многоуровнего каталитического гидрокрекинга, позволяющего получать из элитного сырья суперкачественные базовые масла). Центром, где рождаются «ноухау» концерна, является Научнотехнологический центр КуЭйт – НТЦ (Kuwait Petroleum Research and Technology BV, Нидерланды).

Производство смазочных материалов Q8 осуществляется на пяти маслосмесительных заводах (Blending Plant) в Западной Европе по единым рецептурам, разрабатываемым НТЦ КуЭйт: в Бельгии – Bl.Pl.Antwerpen, в Дании – Bl.Pl.Redmolen, в Италии – Bl.Pl.Castellar Guido-bono, в



Великобритании – Bl.Pl.Leeds и в Швеции – Bl.Pl.Louden Stockholm.

Высочайшее качество автомобильных масел, смазок и специальных жидкостей Q8 обеспечивается жестким контролем качества на всех стадиях производства и реализации, что подтверждено международными сертификатами QS 9000, ISO 9001, ISO 9002. Безопасность продукции КуЭйт для окружающей среды и здоровья людей подтверждено сертификатами ISO 14001, OHSAS 18001.

Еще в 1984 году концерн Q8 первым в Европе внедрил неэтилированное топливо. Высокое качество смазочных материалов Q8 подтверждается международным сертификатом SS-EN ISO 9002. Продукция, представленная на украинском рынке, имеет допуски ведущих мировых фирмавтопроизводителей (Volkswagen, Ford, Audi, Volvo, Mercedes Benz, BMW, Porsche, Rolls Royce) и прошла сертификацию соответствия в органах УкрСЕПРО.

Автомобильные масла Q8 поставляются на украинский рынок непосредственно с маслосмесительного завода в Швеции – самого современного и наиболее технически «продвинутого» из пяти вышеуказанных заводов.

RAVENOL

Ravensberger Schmierstoffvertrieb GmbH

Компания Ravensberger Schmierstoffvertrieb GmbH (Германия), основанная в 1946 году в городе Вертер на западе Германии, на сегодняшний момент является одной из крупнейших и динамично развивающихся. Компания лицензирована по API и NMMA, сертифицирована в соответствии с нормами ISO 9001-2000, а также является официальным членом ILMA – Общества независимых производителей смазочных



материалов.

Наряду с самыми высокотехнологичными, полностью синтетическими смазочными материалами для автомобильной и специальной техники последнего поколения, компания Ravensberger Schmierstoffvertrieb GmbH выпуска-

ет полный спектр традиционных смазочных материалов.

Немецкая педантичность, точность и аккуратность – это основные принципы, основная философия всей деятельности компании Ravensberger Schmierstoffvertrieb GmbH, начиная от производства смазочных материалов и до работы с конечным потребителем. Подтверждением качества Ravenol являются допуски на применение ведущих производителей автомобилей – Mercedes-Benz, BMW, Volkswagen, MAN, Volvo, Scania.

REPSOL

Repsol YPF

REPSOL YPF (Испания) – один из крупнейших мировых концернов в области добычи и переработки нефти и газа. Ведет разработку новых месторождений и добычи нефти по всему миру. Абсолютный лидер продаж топлива и смазочных материалов в Южной Европе, Латинской Америке и в ЮгоВосточной Азии. Входит в десятку крупнейших частных нефтегазовых компаний мира. Одним из основных направлений деятельности является производство высококачественных смазочных материалов. Автомобильные масла Repsol рекомендованы к применению ведущимиевропейскими производителями в мире: МВ, VW, Volvo, Porsche, MAN, DAF, Scania, BMW.

SELENIA



FL Selenia

Компания FL Selenia была основана в 1912 г. как отделение Lubrificanti в группе Fiat, чтобы обеспечивать автомобили Fiat маслами для заливки на конвейере. В 1976 г. FL становится независимой компанией. В апреле 1999 г. группу покупает закрытый инвестиционный фонд. В декабре 2000 года компания покупает фирму Viscosity Oil в США, которая обладает новейшими разработками добавок к трансмиссионным маслам. Благодаря этому FL становится одним из мировых лидеров в производстве смазок для с/х оборудования. FL Selenia сотрудничает с производителями двигателей и самыми крупными производителями автомобилей, такими как: Fiat Auto (Fiat, Lancia, Alfa Romeo), Piaggio, Iveco, Case New Holland, The Same Deutz Fahr Group. Все начиналось с концерна FIAT, который, руководствуясь принципом самодостаточности, в 1912 году начал создавать под свою технику собственную исследовательскую и производственную базу по выпуску оригинальных смазочных материалов. Компания FIAT Lubrificanti работала, прежде всего, на удовлетворение потребностей конвейеров концерна. Постепенно в результате признания высокого качества и эксплуатационных характеристик продукции «зона ответственности» компании расширилась. Помимо самого FIAT и его конвейеров, выпускающих автомобили FIAT, Alfa Romeo, Lancia, Maserati, IVECO, - κ 2000 году смазочным материалам производства FL SELENIA GROUP стали доверять свою технику многие ведущие атопроизводители. В результате по объемам производства и поставкам смазочных материалов корпоративным потребителям компания FL SELENIA GROUP стала в торой крупнейшей в Европе. Масла данного производителя относятся к категории профессиональных, так как основным направлением деятельности концерна является обеспечение заводовизготовителей. И только лишь совсем недавно продукцию стали расфасовывать по канистрам для реализа-



ции в коммерческих целях.

Специализация ведущего производителя масел и смазок в Европе - разработка и производство большой

гаммы специализированной продукции для каждого типа техники. Это моторные масла для легковых

автомобилей SELENIA, моторные масла для грузовых автомобилей URANIA, моторные масла для

спецтехники AMB-RA, масла для мотоциклов, скутеров, лодочных моторов SELENIA Moto Rider,

трансмиссионные масла для любой техники TUTELA и AMBRA, консистентные смазки TU-TELA, тормозные жидкости TUTELA, антифризы PARAF-

LU, гидравлические масла IDRAULICAR.

Моторные масла FL Selenia имеют последние эксплуатационные категории ACEA и API. Особенностью

моторных масел Selenia легковой группы, является их удлиненный интервал замены (в основном до 20 тыс.

км пробега в зависимости от типа и мощности двигателя, а также условий его эксплуатации). Некоторые

продукты, несмотря на насыщенность сегодняшнего рынка,

достаточно уникальны и аналогов пока не

имеют. Например, полусинтетическое масло HPX с вязкостью 20W-60 предназначено для изношенных

двигателей с повышенным расходом масла. Масло НРХ, зеленое на цвет, снижает расход масла более чем

на 50%, полностью устраняет дымность, шумы и стуки. В ассортименте есть специализированное масло VS

Gas для использования в двигателях, работающих на пропане или метане. Рабочий процесс двигателя при

работе на газе отличается от классического бензинового.

Некоторые автопроизводители имеют свои

«газовые» спецификации (DAF MAT 703 10, MAN M3271, MB 226.9).

Моторные масла URANIA для грузовых автомобилей, относятся к категории профессиональных смазочных материалов. Их характерными эксплуатационными свойствами являются высокая окислительная стойкость и термостабильность, высокие смазывающие и антикоррозионные качества, а также низкий расход на угар. В ассортименте есть синтетические, полусинтетические и



минеральные масла с гарантированным использованием в двигателях в интервалах от 15-20 тыс.км. на минеральном масле и до 150 тыс.км. на синтетическом.

Завод FL Italia имеет Сертификаты качества ISO 9001-94, ISO 9002-94 и QS 9000, подтверждающие систему качества НИОКР и производства на всех этапах. Помимо моторных масел, компания FL GROUP производит также полную гамму специализированных трансмиссионных масел, а также антифризов, тормозных жидкостей, пластичных смазок, предназначенных для применения на грузовых автомобилях.

SHELL

Shell Lubricants

Shell Lubricants является мировым лидером на рынке готовых смазочных материалов, как индустриального назначения, так и для легкового и коммерческого транспортов. Смазочные материалы Shell, которые производятся на более чем 70 нефтеперерабатывающих заводах Shell, реализуются более чем в 120 странах мира.

Shell Lubricants предлагает полный набор смазочных материалов для любых узлов оборудования, включая моторные масла Shell Helix для легкового транспорта, Shell Rimula для высоконагруженных дизельных двигателей, масла Shell Spirax для трансмиссии и мостов, специальные жидкости для автоматических трансмиссий и гидросистем Shell Donax, пластичные смазки Shell Retinax и охлаждающую жидкость Shell Glycoshell.

Shell Lubricants в мире: Shell – лидер по продажам смазочных материалов в мире; 13 % мирового рынка смазочных материалов; 5 центров Исследования и Развития смазочных материалов – Великобритания,



Германия, Франция, США, Япония; 120 стран, где представлена компания; более 3000 видов смазочных материалов для легкового, коммерческого транспорта, промышленности, индустрии и т.д.; более 13 тыс. сотрудников.

Сегодня Shell – один из ведущих международных поставщиков смазочных материалов и на рынок. Компания открывает офисы в тех странах, где работает, вкладывает значительные средства в развитие внутреннего рынка и осуществляет прямые инвестиции в СТО.

STANDARD

Standard

Масла торговой марки Standard за время присутствия на рынке отлично себя зарекомендовали. В маслах содержится увеличенный пакет присадок, адаптированный под ус ловия эксплуатации автомобилей в Украине.